

Стартовал приём заявок для участия в Школе кураторов СФУ

20 июля 2020 года стартовал приём заявок для участия в Школе кураторов СФУ. В этом году школа пройдёт 29-30 августа в формате интенсивного погружения.



Программа обучения включает три направления подготовки:

- начинающие кураторы;
- опытные кураторы;
- руководители кураторских отделов.

К участию приглашаются кураторы учебных групп первокурсников 2020 года. [Регистрация](#) открыта до 15 августа 2020 года.

Школа кураторов — традиционное образовательное мероприятие, направленное на подготовку компетентных кураторских кадров в институтах СФУ и формирование кураторского сообщества в СФУ.

В случае продления ограничительных мер на даты проведения школы образовательная программа пройдёт в онлайн-формате.

Добавим, организатором школы выступил отдел по реализации молодёжной политики в институтах СФУ.

Следите за новостями в группе школы во [ВКонтакте](#)

По вопросам проведения школы обращаться:

Отдел по реализации молодёжной политики в институтах СФУ, Татьяна Зверева, +7 923 333-62-59

Управление молодёжной политики, 20 июля 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23384>